

更新工艺理念 提升装备效率

峨口铁矿举办电气新产品知识培训活动

本报讯(通讯员 赵瑞文)为加快矿山电气设备新产品更新,促进设备性能及效率提升,推动新时代高质量发展。近日,峨口铁矿组织举办了一次电气新产品知识现场培训活动。该矿基层单位电工班组长、电气专业技术人员30余人参加了培训。

培训创新工作模式,以贴近用户、服务实际、满足需求为目标,把解决问题在现场、落实效果在基层落在实处。在破碎作业区电工班,该矿现场邀请电气生产厂专家与矿山电气技术人员共同对新产品永磁断路器进行产品性能及使用培训。断路器作为矿山高压控制系统广泛使用的关键设备之一,在配电系统中发挥着重要作用。永磁断路器作为当前一种新型电气断路开关,以永磁机构代替传统机械机构实施电磁驱动、永磁保护,具有结构简单、动作触点少、易维护、寿命高的特点,可与现用传统断路器按插兼容,使用方便。

本次培训学习通过手机资料展示、面对面交流、配电室实物分析的方式进行,加强了职工对新产品的了解认识和深入探讨。参加培训的电工班组长、技术人员作为生产实际使用者和需求申报者,一边认真听讲,一边就新旧产品区别及性能优劣进行对比分析:永磁断路器是否会产生故障、线圈欠电压会不会发热、产品零部件是否通用……从专业的角度确保新产品使用达到安全、高效、经济、实用的良好效果。

通过这次培训使峨口铁矿部分电气设备更新与实际需求紧密结合,为更新设备提供了有益参考;通过新产品、新工艺交流,拓展了电气工作者的视野,增强了大家不断学习的积极性,促进了职工素质提升;新产品的使用开发将进一步推动矿山紧跟时代步伐,对解决破碎系统频繁启停设备保护及全矿高压开关二次回路仪器仪表计量保护发挥重要作用。

本报讯(通讯员 王志刚)在信自公司的协助下,国贸公司近日组织举办了招标委托合同管理模块OA上线启用及培训会议,相关单位人员参加了此次培训。

自国贸公司具备全牌照招标资质以来,结合集团公司政策调整,目前各单位委托招标业务已全部整合到国贸公司,招标业务初步实现了体量的突破。为提高招标委托传递效率,进一步提升招标代理服务水平,国贸公司于今年6月协同信自公司在OA系统中开发了招标委托合同管理模块。目前该模块已开始试运行,系统稳定可靠,实现了招标人与国贸公司之间的业务在线关联,满足了招标委托合同的网上签署和双方联合用印,通过OA系统在线实现了招标委托合同管理。

此次开发的招标委托合同OA模块,是国贸公司为提高招标业务效率、提升招标服务水平的具体举措之一。国贸公司下一步将结合需求,继续寻找提升空间,协同集团公司各单位实现招标业务的高效快速发展。

国贸公司 举办招标委托合同OA模块培训

保卫部治安大队 扎实推进岗位大练兵

本报讯(通讯员 孔喜虎)为不断提升治安保卫人员的综合素质,以满足新时代太钢快速发展的新需要,保卫部治安大队根据《保卫部岗位大练兵实施方案》的要求,紧密结合“三基建设”工作,本着“面向实战、讲求实用、追求实效”的原则扎实开展岗位大练兵活动。

为确保大练兵不走过场并取得实效,治安大队立足本职,从实际出发,精心制定适合本部门的练兵计划,实行“三定”练兵(即:定标准、定节点、定考核),并就练兵情况定期在全队范围内进行通报,进一步激发了治安队员刻苦训练的练兵热情,有效推进了大练兵稳步进行。

通过一段时间的练兵,队员们在基本理论、基本法律、基本业务、基本技能、基本战术和基本体能方面都得到了明显提高,为维护太钢的治安稳定打下了坚实的基础。



图片新闻

为进一步实现公司人力资源信息共享,简化工作流程,提高工作效率,东山矿近日开展了新上线太钢人力资源管理信息系统培训,重点讲解绩效管理、人才管理、惩处管理、考勤管理、培训管理、公共信息等六个模块内容,各单位培训管理人员参加了培训。图为培训现场。 高爱忠 摄

反洗钱主题宣传——关于“受益所有人身份识别”的问答

为落实国务院关于完善反洗钱、反恐怖融资、反逃税监管体制机制的意见,防范违法犯罪分子利用复杂的股权、控制权等关系掩饰、隐瞒真实身份、资金性质或者交易目的、性质,提高受益所有人信息透明度,中国人民银行要求反洗钱义务机构开展非自然人客户的受益所有人身份识别工作。

1、什么是反洗钱?

反洗钱,是指为了预防通过各种方式掩饰、隐瞒毒品犯罪、黑社会性质的组织犯罪、恐怖活动犯罪、走私犯罪、贪污贿赂犯罪、破坏金融管理秩序犯罪等犯罪所得及其收益的来源和性质的洗钱活动。常见的洗钱途径广泛涉及银行、保险、证券、房地产等各种领域。反洗钱是政府动用立法、司法力量,调动有关的组织和商业机构对可能的洗钱活动予以识别,对有关款项予以处置,对相关机构和人士予以惩罚,从而达到阻止犯罪活动目的的一项系统工程。

2、为什么要开展非自然人客户受益所有人识别与采集工作?

根据反洗钱金融行动特别工作组的计划安排,中国将于2018年夏季接受第四轮评估。也正因为客户身份识别制度在反洗钱反恐怖融资机制所起到的重要作用,所以,《中国人民银行关于加强反洗钱客户身份识别有关工作的通知》(银发【2017】235号)(以下简称235号文件)下发,要求义务机构完成存量客户受益所有人的识别。

3、受益所有人的判定标准?

(1)一般企业

公司的受益所有人应当按照以下标准依次判定:直接或者间接拥有超过25%公司股权或者表决权的自然人;通过人事、财务等其他方式对公司进行控制的自然人;公司的高级管理人员。

(2)合伙企业

合伙企业的受益所有人是指拥有超过25%合伙权益的自然人。

(3)其他(如:个体工商户、个人独资企业、不具备法人资格的专业服务机构、经营农林渔牧产业的非公司制农民专业合作组织、受政府控制的企事业单位),开户主体的法定代表人或者实际控制人视同为受益所有人。

4、哪些非自然人客户可以不识别受益所有人?

(1)各级党的机关、国家权力机关、行政机关、司法机关、军事机关、人民政协机关和人民解放军、武警部队,参照公务员法管理的事业单位。(2)政府间国际组织、外国政府驻华使领馆及办事处等机构组织。

5、识别受益所有人需要收集并妥善保存的信息和资料有哪些?

(1)非自然人客户股权或者控制权的相关信息,主要包括:注册证书、存续证明文件、合伙协议、信托协议、备忘录、公司章程以及其他可以验证客户身份的文件。

(2)非自然人客户股东或者董事会成员登记信息,主要包括:董事会、高级管理层和股东名单、各股东持股数量以及持股类型(包括相关的投票权类型)等。

6、需要登记受益所有人哪些信息?

应当登记客户受益所有人的姓名、地址、身份证件或者身份证明文件的种类、号码和有效期。

7、不配合受益所有人识别与采集工作的措施?

235号文件要求:义务机构采取有效措施仍无法进行客户身份识别的,或者经过评估超过本机构风险管理能力的,不得与客户建立业务关系或者进行交易;已建立业务关系的,应当终止交易并考虑提交可疑交易报告,必要时可终止业务关系。